

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi **16 iulie 2014**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în **ședința extraordinară de lucru**, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(2)**, din Legea administrației publice locale nr.**215/2001** republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile **art.39(3)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.**

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 10 în funcție.** La ședință mai participă ca invitați Simineț Dochia, Vindireu Gafina, Moldovan Lirca Mărioara, Precup Mărioara, Lirca Dumitru, Bendorfean Ioan, Cadar Gabriel-delegat sătesc, d-na Demian Angela -consilier în cadrul Primăriei Răstolița și alți cetățeni ai comunei Răstolița.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Bacoș Ioan, care dă citire ordinii de zi, pe care este un singur punct: **Stabilirea măsurilor și a responsabilităților pentru asigurarea condițiilor în vederea bunei desfășurări a Festivalului Văii Mureșului ce se desfășoară în perioada 19-20 iulie 2014, locul numit "La Alei".** Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

D-1 primar solicită implicare în organizarea festivalului și din partea consilierilor și precizează că mâine ar trebui să fie gata căsuța Răstoliței: o cameră va fi aranjată de d-l Ștețco Gavrilă, iar cealaltă de d-na preoteasă și celelalte femei.

Doamna Vindireu Gafina arată că a fost întotdeauna în primele rînduri la organizarea festivalului și în acest an se va ocupa de echiparea camerei de care răspunde, dorește să aducă stative și pe care ar dori să le lase în permanență acolo, dacă ar fi sigură că nu se fură, amintește faptul că ar fi bine ca cineva să se gîndească la o sumă cât de mică care să le fie acordată drept stimulent financiar celor care participă la împodobirea camerelor.

Doamna Precup Mărioara își exprimă acordul de a ajuta pe toți în organizarea camerelor ce reprezintă comuna.

Bendorfean Ioan face cunoscut că a terminat cuptorul pentru pâine, va face tot felul de sortimente, va sprijini cu autovehicolul proprietate personală transportul de mobilier, materiale de construcție și oriunde va fi necesar.

Domnul primar roagă pe domnii consilieri ca să se implice în organizarea standului comunei, să fie amenajat din timp, a organizat ca muncitorii din partea primăriei să sprijine activitatea de amenajare a standurilor.

Dicu Vălean Ghiorghe consilier se oferă în mod voluntar ca să asigure un număr de doi muncitori pe care dânsul îi plătește și care să sprijine munca la standuri, de asemenea în caz de nevoie pune la dispoziție și un mijloc de transport.

Domnul consilier Szekely Kalman arată că în anul trecut, femeilor care au participat la amenajarea standului li s-a promis o anumită sumă de bani dar nu s-a dat nimănui nimic.

În replică domnul primar spune că dacă bugetul festivalului va permite va încerca să le ofere anumite sume femeilor care ajută la organizarea festivalului. Pentru asigurarea pregătirii hranei la standul comunei, a pregătit un număr de 300 cărnați și se va interesa de trei sau patru miei, pentru ziua de sîmbătă propune meniul format din cărnați și fasole, iar pentru ziua de duminică se vor pregăti grătare cu cartofi .

Domnul primar arată că și-au anunțat prezența la festival mai multe personalități de la nivel județean, reprezentanți ai tuturor serviciilor deconcentrate și chiar reprezentanți ai Guvernului României .

Pentru zilele de sîmbătă și duminică solicită din partea domnilor consilieri o bună mobilizare, ca să participăm în număr cât mai mare la spectacolul prezentat de elevii Școlii Generale din Răstolița, să dăm dovadă de patriotism local , în aceasă acțiune fiind antrenați și salariații primăriei, cadrele didactice.

Primarul comunei laudă inițiativa domnului Bendorfean Ioan de a construi un cuptor pentru pâine și merită să primească întâietate sau chiar exclusivitate .

Domnul Domokos Zoltan consilier arată că după cum s-a purtat la ultimele ședințe de consiliu nu merită să fie favorizat.

Domnul primar arată că ar dori să-l aducă pe nea Miron să facă șindrila și pe Kalusi să împletească coșuri și totodată le

solicită domnilor consilieri să vină cu idei noi pentru amenajarea standului.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bacoș Ioan



SECRETAR
Oprică Constantin

A large, stylized handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Oprică Constantin.

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier

A smaller handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Demian Angela.